

见证我的信主之路

魏大琪

我叫魏大琪，来自中国重庆，在我尚未接触基督前，我喜爱西方文学，我是从这些文学故事中懵懵懂懂的解着圣经。但我不相信有真神，我只肤浅的认为信基督教的人只是因精神空虚给自己心灵找一个可以寄托和释放烦恼的地方罢了。

与我同一时代的大陆中国人都知道，过去的中国凡事都讲政治，我从小就被打上资本家的子女的烙印，有这种背景的家庭，孩子在学校在社会是很受排斥的。然而我在学校却总是被老师和同学们保护着，我印象最深的是有一年国庆节全重庆市学校大游行，校长让我代表我们中学做这所学校的校旗手，这时就有少数的同学起哄说她的家庭成份不好，她的父亲是资本家为什么要用她？还有个别的同学跑去找校长要求停止让我做旗手，校长没有让步，老师们和多数同学们也对我表示支持。用校长当时的话：魏大琪同学是一个可以教育好的资产阶级家庭的子女，个人成份不能选择但人生道路是可以选择的，我们不能把她推向资产阶级阵营。

当时的中国一场全民的文化大革命正如火如荼的疯狂进行着，我的父母都受到非人的迫害，我们全家几乎都是提心吊胆的过着每一天，每天都担心不知什么时候会有人突然冲进我们家，抄家打人砸碎家中的所有物品并羞辱我们每一个人。没有人敢对你表示同情，没有人敢帮助你，因一旦被人知道只会跟着受难的。

就在这么恐怖的年代，我从学校毕业面临上山下乡，我想随学校的同学一起去云南边疆军垦农场，但学校拒绝了说我是资本家的女儿没资格去军垦农场只能去普通的农村。这时我哥哥的一个广西朋友给他在当地当官的亲戚联系帮我去到广西农村插队落户，并保护好我的家庭档案。于是我独自从重庆到广西的农村，在无人知道我真背景的地方，再也没有人用政治来压迫我，我总算平安的渡过了两年的农村农民生活。学完农又学工一步步我从农村走进工厂，从工厂走进商场，又从商场转到省机关所属的某部门工作。（而我的哥哥和姐妹们却没有躲过这些冲击，他们被拉去陪着父亲一起批斗，有时走在路上也会被街上的红卫兵砸石头吐口水，为了生计他们去河边挑沙石吃了许多的苦）。

文革结束后父亲终于得以平反回家并得到政府的少量赔偿，看着身边的儿女唯独少了我，他焦急的问我在哪是不是出什么事了？当得知我是家中唯一得以平安但却远在广西边疆时，父亲老泪纵横让姐妹们快给我发电报回家。父亲让我回重庆因我可以从政府对父亲的补偿中选择一份工作，但这时的我已爱上广西并留在广西省城成了家。

中国的改革开放也渐行渐近。那时是80年代初期，女儿出世不久。中国刚从计划经济过渡到市场经济，一切向金钱看齐便成了人们奋斗的目标。吃喝玩乐，贿赂官员也成了人之常情。当时由于我丈夫家庭背景的原因，我

们家成了一些人请客送礼的目标，而他也成天乐此不疲常驻酒店夜夜笙歌不回家。“家”只是一所房子的躯壳，没有人味已名存实亡，我内心深处为想挽救婚姻但又无计可施而深深的痛苦和煎熬。好在女儿一心放在学习上且学习成绩优秀一点没有感觉父母的婚姻出了问题，只认为爸爸工作太忙无暇顾家而已。

一天夜里夜半铃声响起，一个年轻女人哭诉着打电话给我，说她年轻美貌身材好，说她已与我的丈夫好了许多年现在她想嫁给我丈夫求我成全她。这个电话让我彻夜未眠，如果说过去十年我是在装聋作哑自欺欺人，现在这个女人的电话却是真实的我不能再骗我自己，我决定解放自己放弃这已经死亡的婚姻。

这时正碰上政府内部消肿减员，女性达到 45 岁的可以提前退休，并且说明机会只这一次以后不会再有，以后还是按女性 55 岁男性 60 岁才能退。我毫不犹豫的递交了退休申请，并提前结束女儿在国内的高二课程送她去欧洲读大学。看着已没有任何值得我去依恋的“家”，我拣了几件衣服两手空空的回到重庆。

回重庆几年后谦卑的基督徒 Richard M Powers 出现在我的生活中，我不懂英语只知道 26 个英语字母，他也不懂中文，但奇怪的是我与他交流没多大障碍，我们能彼此读懂对方，他不觉得我是中国人我不觉得他是美国人，他开始引领我认识圣经，他说是上帝主让他来到中国找到我，他深深的感谢主给他的生命这么美好的礼物——“我”。

与 Richard 经过三年多的交往后 04 年 12 月在重庆，在我亲爱的女儿和亲朋好友的祝福声中我们结婚了，06 年 4 月我来到美国，我的丈夫 Richard 常带我去教堂感受上帝的恩典，我开始爱上了教会活动但我仍旧处于似懂非懂的状况。Richard 希望我去中国教会，想要我真心读懂圣经并融入教会文化。

感谢我的好友小梅介绍我来到 ODU 中国教会。在这里人与人之间的交流没有无形的墙而更象一个温馨的家。在这里我找到了我的兄弟姐妹找到了人性的温暖。当教会的姐妹朱蒂给我解读圣经时，我过去生活中的一幕幕开始清晰的展现在我的脑海，过去我的人生路一路走来险象环生，而每当重大险情将至时，总有一股强大的力量引领我绝处逢生，这时我突然顿悟，原来过去发生的一切不是什么巧合，而是在我还茫昧无知的时候，神已经拣选了我，并一直在保护着我！感激和感动使我泪流满面.....

蒙神的大恩过去他从没离开过我，现在他又让 Richard 把我带到他最爱的国度美国，让我远离物欲横流金钱至上喧嚣烦杂的地方，有机会真正认识我主耶稣！

第一次，我真正的感到上帝神力的伟大，我的上帝，在你面前我已经是那个迟到者，我没有理由再徘徊了，现在我唯一正确的选择就是，相信我主并求我主继续保护我，保护我的女儿和我所有亲人朋友平安健康，并能让女儿也能在主恩下有一天来到主的家园，而我现在起将追随我主直到永远。阿门！

2008 年 11 月